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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 2 avril 2026 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Olivier Mivelaz 
 
Membres présents : 11  Excusés : 7 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateur(s) : Pierre-Yves 
 
Point 3 : Lecture du procès-verbal – à disposition sur le site 
 
Point 4 : Communications 
 

A. du comité 
 
Président 
Comme annoncé lors d’une dernière assemblée, le mot de passe pour accéder aux 
procès-verbaux et à la liste des membres sur le site internet a été modifié. 
Olivier a communiqué le nouveau mot de passe aux membres du groupe WhatsApp, 
et proposé aux autres, par SMS et par une actualité sur le site, de le demander à 
l’adresse site.chamossaire@gmail.com. 
 
XX     G        a envoyé un mail au Président pour informer que nos PVs étaient 
accessibles par recherche sur Google et, en se basant sur la LPrD, il a exigé que 
nous rectifiions cela en supprimant son nom ou en anonymisant les infos. Olivier a 
fait le nécessaire en caviardant son nom dans les PVs où il figurait. 
 
Françoise D. a annoncé sa démission du Club. Elle prendra effet à la fin de cette 
année, après paiement des cotisations dues pour 2025-2026. 
 
Marlyse P. a adressé sa demande d’admission au Président. Selon l’art. 7 de nos 
statuts, cette demande est soumise à votation, sans année de candidature ni 
parrainage. L’assemblée est unanime et accueille Marlyse au sein du Club, une 
simple formalité après tant d’années de partage et de sentiers pédestres foulés 
ensemble. 
 
Rappel des deux corvées à venir : la corvée vaisselle le mardi 28 avril qui est 
organisée par Martine. La corvée Minons aura lieu le 2 mai. François a proposé de 
s’occuper des 10h ainsi que du repas. Avant la corvée, Olivier montera au chalet 
avec François pour faire un état des lieux. 
 
Marie-Jo informe qu’elle montera au chalet le week-end précédent la corvée pour 
prendre tous les draps et taies d’oreiller. Le lavage en machine sera effectué par 
Nicole, Karin et Marie-Jo elle-même. Ne pouvant participer à la corvée Minons, 
Pierre-Yves s’est proposé de monter le 28 pour donner un coup de main ou anticiper 
quelques nettoyages pour le 2 mai. 
 

B. des membres 
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Ràs   
 
Point 5 : Manifestations passées 
 
Jean-Luc nous lit le rapport de la sortie de Pierre-Yves du samedi 26 février 
« Leysin-Prafandaz-Restaurant de Solacyre-retour ». 
 
Sarah nous fait un retour oral sur le week-end de gardiennage aux Crosets du 27 
février au 1er mars effectué avec Didier. Merci à eux d’avoir assumé cette tâche en 
représentant le Chamossaire ! 
 
La course du mardi 10 mars « Depuis la gare de la Givrine » a été annulée pour 
cause de mauvais temps. 
 
Pierre-Yves avait proposé une activité de grimpe à Sottens le 21 mars 2026, elle n’a  
malheureusement pas rencontré de succès. 
 
Points 6 : Manifestations futures 
 
18 avril 2026 – Dégustation de vins au chalet, organisée par Olivia 
 
28 avril 2026 – Corvée vaisselle 
 
2 mai 2026 – Corvée Minons 
 
9 mai 2026 – Initiation à la préparation de courses et à la lecture de cartes, proposée 
par Jean-Luc. La partie organisation sera soutenue par Pierre-Yves. Activité 
résolument interactive pour permettre aux participants une immersion totale. Les 
participants sont invités à venir avec de quoi écrire ainsi que l’application 
SwissMobile installée sur leur natel.  
 
9 juin 2026 – « L’Histoire en marche », organisée par Jean-Luc. 
 
27 juin 2026 – Course musclée, organisée par Pierre-Yves (à déterminer) 
 
26 septembre 2026 – Course organisée par Pierre-Yves (à déterminer) 
 
ATTENTION :  
L’assemblée du 7 mai n’aura pas lieu. On se revoit le jeudi 4 juin ! 
 
Point 7 : Divers 
 
Jean-Luc fait remarquer qu’il faudrait mettre à jour la liste des membres des comités 
sur le site, notamment cette du comité de concours. Olivier va faire le nécessaire. 
 
 
Olivier Mivelaz clôt l’assemblée à 20h56 
 
 
 
 
Epalinges, le 2 avril 2026 / Karin Menétrey 


